
В Новосибирске сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возложили цветы к Вечному огню



В преддверии Дня Победы руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России А.А. Александров, а также сотрудники управления возложили цветы к Вечному огню Монумента Славы города Новосибирска – памятника сибирякам, участвовавшим в Великой Отечественной войне.

Памятник представляет собой четыре пилона, которые построены по принципу книжного разворота. На всех пилонах представлена история Великой Отечественной войны. Противоположная сторона пилонов заполнена именами погибших на фронтах воинов новосибирцев. На центральном пилоне расположено изображение Скорбящей матери. Перед ним горит Вечный огонь, зажженный от металлургической печи завода им. В.П. Чкалова, работавшей в течение войны. Торжественное открытие монумента состоялось в 1967 году.

Минутой молчания офицеры Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России почтили память солдат, отдавших в годы Великой Отечественной войны свои жизни в боях за

Родину.

06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1570249>